
ΛΥΣΗ 

α) Αν υπιρχε γωνία x  τζτοια ώςτε 0x x   , τότε από τθ βαςικι 

τριγωνομετρικι ταυτότθτα 2 2 1x x    κα είχαμε 0 0 1  , το οποίο είναι 

άτοπο. Συνεπώσ δεν υπάρχει γωνία x  τζτοια ώςτε 0x x   . 

β) Αν 0x   τότε από τθν εξίςωςθ 3 3x x     κα είχαμε και 0x  , το 

οποίο όμωσ όπωσ δείξαμε ςτο α) είναι άτοπο. Συνεπώσ 0x  .  

Με 0x   ζχουμε ιςοδφναμα 
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γ) Με βάςθ τον παρακάτω πίνακα τιμών           
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οι ηθτοφμενεσ γραφικζσ παραςτάςεισ φαίνονται ςτο παρακάτω ςχιμα. 

 



Όπωσ βλζπουμε ςτο παραπάνω ςχιμα οι γραφικζσ παραςτάςεισ των ,f g  

τζμνονται ςτα ςθμεία Α και Β οι τετμθμζνεσ των οποίων είναι οι λφςεισ τθσ 

εξίςωςθσ ( ) ( ) 3 3f x g x x x      , που όπωσ βρικαμε ςτο ερώτθμα β) 

είναι 
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
 και 
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 αντίςτοιχα. Αυτι είναι θ ηθτοφμενθ γραφικι ερμθνεία. 

δ) Η ανίςωςθ 3 3x x     ςτο διάςτθμα [0,2 ] , γραφικά ςθμαίνει να 

βροφμε για ποιεσ τιμζσ του x  ςτο διάςτθμα [0,2 ] , θ γραφικι παράςταςθ τθσ f  

είναι κάτω από τθ γραφικι παράςταςθ τθσ g . Από το παραπάνω ςχιμα βλζπουμε 

ότι αυτό ςυμβαίνει για 
4

0, ,2
3 3

x
 


   

   
   

. 


